

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével minden nap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétfőnapon 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kise Bálint ucca 10 sz. Telefonszám 15. Magánhirdetések árnakadás szerint állapítanak. Állandó hirdetőknak mértékelt árat számítanak.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Éles hangulat az egységspártban

Az egységspártot értekezletre hívta össze a vezetőség. Már az értekezlet elején olyan volt a hangulat, hogy többen egészen éles ellenzéki beszédet fognak mondani. — Bethlen legbizalmasabb hűveivel tanácskozott és kiadta a jelszót, hogy a felszólaló képviselők ne az általános politikai helyzetéről, hanem a kerületüket érintő ügyekről beszéljenek. Payr Hugó ugy látszik nem tudott a pártvezér ezen óhajtásáról, mert olyan kijelentéseket tett, hogy a pártban többen

foglalkoznak a kilépés gondolatával. A pártvezetőség — mondotta — nem törődik a párttal, nincsen szerves kapcsolatban a képviselőkkel, akik ilyen módon csak a felelősség súlyát viselik az eseményekért, anélkül azonban, hogy az eseményekbe beleszóla-suk volna. — Még több képviselő mondott éles ellenzéki beszédet, mire az elnökök Mayer János az értekezletet hirtelen berekesztette.

A gyermekparalízis miatt bezárták az összes szegedi iskolákat

A szegedi tisztifőorvosi hivatal tegnapette közzé jelentését a hat hete pusztító gyermekparalízis-járványról. A jelentés megállapítja, hogy a hat hét alatt hatvankét megbetegedés történt. A járvány az utolsó két nap alatt átterjedt Alsó- és Felsőtanúrára is, ezért a főorvos javaslatára a hatóságok bezárták az összes szegedi elemi és közép-

iskolákat, ugyszintén a tanyai iskolákat is. A járványnak eddig hét halálos áldozata van. A megbetegedések legnagyobb része gyógyulással végződött, bennulás csak néhány betegnél maradt vissza. A szegedi tisztifőorvos szerint remélhető, hogy a járvány a hűvös idő beálltával hirtelen meg fog szűnni.

Tárgyalják Ostenburg ezredes bímpörét

Ostenburg Gyula nyugalmazott ezredes, akinek igen tevékeny része volt a királypuccsban, tegnap vádlott volt a budapesti büntetőtörvényszék előtt. Az ügyészség hat súlyos vádpontot emelt a nyugalmazott ezredes ellen az Esterházy grófnővel kötött kölcsönügyletei miatt, ahol állítólag valótlan adatokat használt fel. Ostenburg a tárgyalás folyamán ártatlanságát hangoztatta.

Vakmerő autós bankrablás

Vakmerő bankrablás történt tegnap délután Berlinben. A Charlottenburgi városrész előtt a közszéki bank fiáknál megállt egy autó, amelyről négy álarcos bandita ugrott le, a banditák megtámadták a bank tisztviselőit, akik egy ládában pénzt hoztak ki. Az egyik hivatalnok előrántotta a pisztolyát de mielőtt használhatta volna, az egyik bandita közvetlen közlelő halántékon lötte. A rablók a nagy zürzavarban felkapták a ládát, felpattantak az autóra és elrohogtak. A ládában 40,000 márka volt.

Mária Terézia szobrából cseh szobrot faragnak

A pozsonyi Mária Terézia szobrot — mint ismeretes — ledöntötték a cseh megszállás idejében. — A szobor legnagyobb márványtömbjéből, a ló törzséből a csehek most megfaragták Tyrnek, a cseh szokolmozgalom megalapítójának szobrát, amelyet majd a róla elnevezett ligetben állítanak fel.

Gorilla leányt találtak

Az egyik holland természetűdös az egyik holland faluban egy parazitaleányt talált, aki teljesen olyan, mint a gorilla. Egész testét sűrű szőr borítja, az arca majomszerű, ráncos, orra lapos, a homloka hátracsapott, karjai rendkívül hosszúak és majomszerűen előre lógnak. A leány csak artikulálan ma-kogással tud beszélni. A természetűdös a leány hátában olyan mirigyeket talált, amelyek a majmok jellegzetességei.

Letartóztatták, mert elásta a gyermekét

A hajdusoboszlói csendőrség megtudta, hogy Szilágyi Róza 19 éves leány gyermekét szült, a gyermeknek azonban nyoma veszett. Hosszas keresés után megtalálták a gyermeket elásva a kertben. A rendőrvizsgálat megállapította, hogy az anya — hogy a szegénytől megszabadulhasson — elásta újszülött csecsemőjét, aki élve került a földre. A leányanyát letartóztatták.

Kegyűdíjat kap Kaszala árvájának anyja

A repülőhalált halt Kaszala Károly kisleánya nagy nélkülözések között él édesanyjával együtt Rákospalotán. A főváros vezetősége elhatározta, hogy a gyermek és az anya sorsán segíteni fognak. Néhány nap múlva gyorssegélyt utalnak ki a részükre, azután a kormány kegyűdíjat fog folyósítani Kaszala volt feleségének, hogy az árva kisleány neveltetéséről gondoskodhasson.

Az Osztyálsorsjáték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 2000 pengőt nyertek: 25338, 32021; 1000 pengőt nyert: 33915; 800 pengőt nyertek: 8293, 28284, 40417, 66485; 600 pengőt nyertek: 28156, 49732, 76437; 500 pengőt nyertek: 3424, 19301, 32010, 49189, 49429, 49737, 55348, 58246; 77686. — Ezenkívül kihúztak több kisebb nyereményt. — A legközelebbi húzás hétfőn lesz.

A nyolcvanpengős olcsó szérum helyett 100 pengőt küldenek

Még mindig nem szűnt meg a sertésvész

A vármegye által kiadott védekező rendelkezés szerinti hatósági uton 80 pengőért lehet beszerezni a sertéspestis elleni oltóanyag literjét. Ugy látszik, ebből az olcsó oltóanyagból még nem sok került Szentésre, amit az alábbi példa is bizonyított:

A városi állatorvos oltóanyagot rendelt, amelyet már az ugynevezett kedvezményes áron bocsájtottak forgalomba. Az oltóanyag ára nem 80, hanem 100 pengő lett, pedig külön jelezték, hogy kedvezményes áron adják. Természetesen a dolog nem maradt annyiban, mert a 80 pengős szérumot megsűrgették.

— A sertéspestis — mondották — még továbbra is terjedőben van, az új megbetegedések száma azonban már csökken az azelőtti állapothoz mérten. A zárlat megszüntetésére csak a legutolsó megbetegedés, vagy elhullás után számított 30 nap múlva kerülhet sor.

Elmondották még, hogy a közeli jövőben kerüli intézkedés a védekezést szolgáló propagandaoltásokról is. Beck Jenő főállatorvos ma érkezik haza szabadságáról, hivatalának átvétele után hozzáfognak a propagandához.

Elégedetlen

az egységspárt a kormány politikájával. A kormánytámogató párt nevében élesen bírálták a kormány politikáját és felsorolták azokat a kérdéseket, amelyeknek a sürgős megoldását követelik. Az ultimátumszerű követelésekkel szemben Károlyi Gyula gróf miniszterelnöknek az a kijelentése, hogy mindent megtesz az ország helyzetének javítására, de tempót nem hagy diktálni a párttól, — csak elhalasztotta az ellentétek végső következményeit, de magát az elégedetlenséget nem mérsékelte.

Nagyon érdekes felvilágosításokat kaptunk — pártatlan, de jólétesült helyről — az ország belső politikai helyzetére vonatkozólag, amelyek egy részét az alábbiakban adjuk:

— Az egységspárt jelentékeny többsége Bethlen gróftól vallja vezérének és őt is tartja legalkalmasabbnak arra, hogy az egységspárt további sorsát biztosítsa. Az egységspártban régebben is voltak elégedetlenek, akik a mostani kormány gazdasági politikájával nem voltak megelegedve, de ezek egy része ki is lépett az egységspártból, a másik része pedig már régebben is erőlyesebb gazdasági politikát követelt.

— Az egységspárt elégedetlenkedő féltékeny szemmel nézik a Gaal Gaszton-féle Független Kisgazdapárt népszerűségét, terjeszkedését és szervezkedését és az előretörő kisgazdapárt népszerűsége ellen ráduplázással, még nagyobb követelések felállításával próbálnak megküzdeni. A földteherjavaslatok radikális megoldásának és a kartelek elleni fellépés követelését, — a mandátumfeltét fűti.

— A négy egymásután következő időszaki választás, ahol mindenütt az ellenzéki politika győzött, megrémít azokat a képviselőket, akiket csak a mai ajánlási és nyílt szavazási rendszer hoztak be a parlamentbe. Ezért azután a nagy szerelem Bethlen gróf iránt, akitől — ha akár milyen volt is a politikája — a mandátumot kapták.

— Az egységspárt és a kormány közötti ellentét nem fog elsimulni, de végső szakításra a sor csak október hó elején, vagy a parlament megnyitása után kerülhet. A parlamenti többség és a kormány közötti ellentét csak a parlamenti átcsoportosítással, új választásokkal, vagy pedig a kormány lemondásával oldható meg.

— Mit hoz a jövő, nem tudhatjuk. De kész van már a kormány új választójogi törvényjavaslata, amely a vidékre is kiterjedőleg a titkos és lajstromos szavazáson alapszik. — Hogy azután nem éppen ez az új választói javaslat keseríti el annyira az egységspártot, — azt igazán nem tudhatjuk.

Igen nagyforgalmu lesz a mai állatvásár

Tegnap délig 600 járlatot állítottak ki

A városi járlatíró hivatal megállapításai szerint a mai jószágvásár igen nagyforgalmunak ígérkezik.

Tegnap délelőtt több, mint 150 nagy jószágra állítottak ki járlatot, az összes előzetesen kiállított, vagy irányított járlatok száma elérte a hatszázat, ez a szám azt mutatja, hogy az állattartó gazdák biznak abban, hogy a vásár megfelelő értékesítési alkalom lesz. Az érdeklődés nagyságára jellemző, hogy máskor, amikor sertésvásár is volt, az előzetesen kiállított járlatok száma alig érte el a hatszázat.

A városi rendészeti hivatal gondoskodott arról, hogy a város területére sertéseket ne hajthassanak be még vidékről sem, a legszigorubb intézkedéseket léptették életbe, nehogy megszegjék a sertésjárlatot. A várható nagyobb forgalomra való tekintettel a rendészeti hivatal valamennyi tisztviselőjét kirendelték a vásárra.

Amíg a...
a pénzt...
ett elé kerül a kérelem...
3 szám alatti...
kérvevény érkezett...
foglalt kérel...
vitéz Várady László...
Mikó Jánosné...
Kozák M...
Fekete...
Kormos Imre...
Szeji Imre...
Kani Imre...
Kálmán Ger...
Zsiga Ferencné...
K. Pál Mihály...
Nagy Kovács Sándor...
Horváth István...
Kovács Lajos...
Kovácsné is támogatja...
a kívánsággal for...
eltestülethez, hogy...
Kátai uccáig ter...
fedett csatornává...
kervényben, hogy a...
legforgalmasabb...
sarkon lévő...
vízet, nagy biz és...
— A Bálint uccai...
hónapban tárgyal...
közgyűlés.

szaladgái...
járlat ügyében...
tudja elintézni a...
Néhány he...
a derekegy...
artani az...
két hold...
fábiánsebestyéni la...
és a saját...
visszakaphassa, mert...
kocsit sem...
kékesíteni szeretné...
tanyában...
gyors...
szó, mire a gazda...
tanyán tapas...
arcus óta szaladgái...
eljárás Pa...
nem meg a tehenet...
el vádolták...
a fábiánsebestyéni...
kaszott vol...
Hádba vol...
A két hold...
hivatalnál, onnan...
m el, tekint...
Mindszentre, ott...
— Buza...
talon, a csendőrség...
ségről ujjb hvtal...
am Mágocson, De...
edig nem...
egy ez már március...
avaly nagy...
jőjnek be Szentésre...
A kocsit is...
92 szám alatti ta...
rá az urak...
márciusban, azóta...
erült valahog...
járlatüggyön itt sem...
rt a felső...
ét értékesítő gazda...
jem...
balhoz fordult, majd...
Hát a feleség...
róságot kéri fel az...
bőr. Őt is be...
a reményben, hogy...
Az asszonyt...
jutni a járathoz...
da Paczall...
bróság ez...
d a további...
egy fiatal fiut...
kocsit —...
szendővel...
em volt baj Szent...
mester ped...
Ugy látszott már...
Mihály bog...
lat és a nyomában...
gidezte még...
tzták az eredményt...
ndor és Kes...
marások száma. Most...
ettek jelentést...
ldozata ezuttal egy...
os Nagyvölgy-sor 3...
Vargha Lajos teg...
szomszédába, ahol...
akadt. Amint be...
lépést tett Barany...
kutya orozva a fiu...
ern ugatott, hanem...
tel kérem az...
pott Vargha Lajos...
János, Haru...
lakók segítségére...
k.

papir keresked...
érkezett a polgár...
arapós kutyát meg...
át. Molnár...
állapítják majd...
szállítani a Pasteur...
védőoltásra Vargha...
u. 57.

friss savanyuk...
orváth János...
ucca 16...
gyot...
mennyiségben...
kiadóhivatala...
n, egy szép...
visszaveszek.

Leverték a szatóc ablakát, mert nem adott bort
Vagyonrongálás címén indult eljárás Móre János és két társa ellen

Pár nappal ezelőtt hangos szitkozódás zaja verte fel az egyik külterületi szatócset környékét. Az izgatotthangu vitát hatalmas csörrenés és revolverdörrenés fejezte be: beverték az üzlet ablakát, mire a szatócs kilőtt a rendbontókra.

Egy délután három férfi jelent meg Dömsödi Ferenc Nagykirályság 104 szám alatt lévő szatócsüzetében. A férfiak kenyeret és szalonnát kértek. A szatócs nem bírta őket kiszolgálni, mire azt mondták, hogy jó lesz egy kis bor is. A három ember — Móre János és két társa — kiment az üzlet előtt lévő padra és iddogálni kezdett. A jó bor hamar fogyott és a szatócs egymásutáni rakta az emberek elé az üvegeket.

Közben lassan beesteledett és a szatócs bezárta üzlete ajtaját. A három férfi azonban rendületlenül tovább ivott. Jó hangulatban lehettek már, amikor félkilenc óra tájban felálltak a padról és bezörgettek a szatócsék ablakán. Ujra bort kértek. A szatócs — tekintettel az idő előrehaladott voltára — megtagadta az ital kiadását.

Erre a három ember éktelen szitkozódásban tört ki. Azután, amikor a szatócsék sem változtattak a szatócs elhatározására, egyikük felkapott valami csákányféle szerszámot és beverte vele az ablakot.

Ebben a pillanatban a szatócsmester odaugrott az ablaknyíláshoz. Elővette riasztópisztolyát és kilőtt az ablakon. A dörrenésre az emberek megleptek.

Dömsödi Ferenc feljelentést tett az eset nyomán s a három ember ellen vagyonrongálás címén indult meg az eljárás.

Botrány a Petőfi kávéház előtt

A közvádat elejtették, megszünt az eljárás a botrányokozó fiatalember ellen

Érdekes ügyet tárgyaltak a napokban a járásbírószéken. Az ügy középpontjában egy botrányairól és különleges passzióiról közismert szentesi fiatalember állott, aki a Kossuth ucca sarkán szolgálatot teljesítő rendőrszem feljelentésére került a bíróság elé. A rendőr jelentése szerint a fiatalember néhány héttel ezelőtt este tízezer óra tájban minden eddigi botrányánál nagyobb illetlenséget követett el a Petőfi kávéház előtt. Az esetet többen látták, hiszen este 11 óra körüli még van némi forgalom a kávéház tájékán s a nem mindennapi eseménynek szemtanúi voltak az éjjelutáni vonatra várakozó ügyeletes sofőrök is. A jelenlévők meglepődtek a különben jobb körökbe tartozó fiatalember feltűnő cselekményén, amelyet az sem enyhíthetett, hogy az illető meglehetősen illuminált állapotban volt.

A rendőrszem megszólította az esetből kifolyólag a fiatalembert, ez azonban nem sokat hederített beszédére, sőt válogatott gorombaságokkal válaszolt.

A feljelentés alapján közszemérem elleni kihágás és becsületsértés címén indítottak eljárást a különös viselkedésű fiatalember ellen. Az ügy a járásbírószék elé került és a tárgyaláson megjelentek a vádlotton kívül a megbotrányoztató eset szemtanúi és a jelentést tévő rendőr is.

A tárgyalás megnyitásakor a bíró közölte a rendőrrel, hogy a feljelentésbe foglalt vádat az ügyészi megbízott nem tette magáévá s mivel a közvádat elejtették, most már csak a saját költségén folytathatja az ügyet. A rendőr a maga részéről nem kívánta az eljárás folytatását, így a különös ügyet vád hiányában megszüntették.

Mese volt a 70,000 pengő története

Hetvenezer pengő egy summában hatalmas összeg, a mai pénztelen világban érthető módon nagy feltűnést keltett ország-szerte az a híradás, hogy a derekegyházi uradalom egyik dűlőfűjén egy Gila János nevű derekegyházi gazdálkodó 70,000 pengőt talált egy akasztékában és a pénzt hiánytalanul beszolgáltatotta a tulajdonosnak: a derekegyházi uradalomnak.

Tegnap reggel a nyakunkba vettük Derekegyházát, a szegvári határszélét és azokat a részeket, ahol Gila nevű emberek laknak, hogy a példátlanul becsületes Gila János nyomára bukkanjunk.

Az egész Derekegyháza tefe van már a hírrel, annál is inkább, mert már pesti újságrók jártak Derekegyházán, felkeresték az uradalom vezetőjét, a csendőrsőt, a község-házát, de mindenütt azt a választ kapták, hogy semmiféle pénz sem vészett el, semmiféle Gila Jánost nem ismernek, 70,000 pengő egy darabban pedig soha nem volt az uradalom pénztárában. A derekegyházlak maguk is szeretnék tudni, hogy honnan ered a hatalmas vagyon megtalálásáról szóló hír és ki lehet az a Gila, aki hetvenezer pengőt becsületesen átszolgáltatta a tulajdonosának.

Utikaparó, osztottföldi lakos, derekegyházi korcsmáros — senki semmit sem tud arról, hogy az eset megtörtént volna.

— Mi is szeretnénk tudni, ki lehet az a Gila János, de Gila nevű gazdálkodó, földműves, vagy napszámos sem az uradalom területén, sem az osztott földteken, sem a község területén nincs — mondják — ha csak a szegvári határban nem találják meg. Gyerünk a szegvári határba! A vásárhelyi kövesut mentén annyi Gila lakik, hogy minden tanya gazdáját Gilának hívják arrafelé. Az első tanya Gila Józsefé.

— Jaj, de hogy tudunk róla! Pedig jó lett volna, ha mi találjuk meg...

Gyerünk tovább! Gila László:

— Hát van annyi tenger pénz még egy csomóban? Hű, ha mi találjuk volna meg!

Gila József:
 — Tisztesség ne essék, de kétszer is meggondoltam volna, hogy átadjam-e a tulajdonosának a 70,000 pengőt, hiszen nagy pénz az... — mondja hamiskásan.

Végigjártuk az összes Gilákat, egyik sem tud a mesebeli összegről.

— Hogy a fene a numerusát — mondja az egyik nekibusult Gila — hát még van ember, akinek 70,000 pengője volna!

Visszamegyünk a csendőrségre, ahol már bosszankodnak az ügy miatt:

— Nagyobb híre volna itt annak, ha bárki is elvesztett volna ekkora összeget! Valami tévedés lehet a dologban, mert Derekegyházán 70,000 pengő sohasem volt...

Megállítunk még egy uradalmi görét is, hátha a rajtaülő cseledek tudnak valamit. Végighallgatják az érdeklődést, azután az egyik azt mondja:

— No, itt ugyan nem vészett el egy pengő se! Hiszen még a napszámberéket se tudják idejre kiadni, nemhogy akkora summa volna egy darabban!... Szeretnénk mi látni azt a Gilát, aki pénzt talált, hiszen errefelé egy fia Gila sincsen...

Az ügyről értesült már az illetékes hatóság is és hivatalos eljárás indult annak a tisztázására, hogy elvesztettek-e valamilyen összeget és valóban van-e olyan becsületes ember, aki 70,000 pengőt hiánytalanul átad a tulajdonosának.

Hivatalos helyen megállapították, hogy az elvesztett és megkerült 70,000 pengőről szóló történetet Hódmezővásárhelyről engedték utnak. Hódmezővásárhelyre viszont egy szegvári ember vitte be a hírt. Azt is megállapították, hogy Derekegyházán semmiféle pénz nem vészett el, így meg sem találhatták. Igen valószínű ezek szerint, hogy a 70,000 pengő körül lejártszódo történet a szegvári ember agyában született meg, vagy ha tényleg elveszített valaki nagyobb pénzösszeget, az eset nem a derekegyházi és nem a szegvári határban történt.

Negyven kiállítója van a vasárnapi zöldség- és gyümölcskiállításnak

Virágoskertté varázsolják a Kaszinó nagytermét

Szombaton, holnap délelőtt nyitják meg a szentesi zöldség-, gyümölcs- és méhészeti kiállítást, amelyre negyven szentesi és környékbeli kiállító hozta el szebbnél-szebb termékeit.

A nagy kiállítás lefoglalja a Kaszinó nagytermét, folyosóját és udvarát. A nagytermet a kiállítás alkalmából gyönyörűsége virágoskertté varázsolják, a virágoskertben élő virágok lesznek, a kert közepén szökőkút. Pázsit veszi körül a kertet és a nézőnek az az érzése, mintha az Isten szabad ege alatt egy szép virágoskert kellős közepén sétálna. A gyümölcskiállítás és a zöldségkiállítás is szebbnél-szebb látványokat mutat, a kiállítás nemcsak látványosság, hanem igen előnyös vásárlási alkalom is, mert hiszen a kiállított tárgyakat egytől-egyig eladják a vevőknek. Igen szép és tanulságos a méhészeti kiállítás is.

Vasárnap délelőtt fél 10 órakor lesz a kiállítással kapcsolatban az ország zöldségtermesztőinek gyűlése, amelyen budapesti, szegedi, vásárhelyi kiküldöttek szólnak fel. A gyűlésen megalakítják a Zöldségtermesztők Országos Szövetségét, amely hivatva lesz a zöldségtermesztők jogos kívánságait illetékes helyen képviselni és megvalósítani. A szentesi zöldségkongresszusra az ország minden részéből ellátogatnak a termesztek.

Sváb áruház

olcsó őszi vására

Egy pártalékozott ár:

- óminőségű tennisz flanel — 62 fill.
- Divat Tweed szövetek 120-tól.
- Duplaszéles kockás szövetek 120-tól.
- Pongyola és ruha flanelek 118-tól.
- Kelengye, sifon és vászon jó minőség — 80 fill.
- Női nagy kötött kabátok 6—tól.
- Női oroszka divat színekben 450-tól.
- Legjobb minőségű sportingek 320-tól.
- Kész iskolai, leányka és fru ruhák
- Női, férfi és gyermek harisnyák elismert legolcsóbb beszerzési helye.

Menyasszonyoknak nagy árhedvezmény!
Kossuth-u. 10. (Dr. Réisz-béty)

Elsőrendű téli szalagmunkák, téli vágású szott szalagmunkák és naponta friss vágású ruhaok a legolcsóbb napiáron kaphatók

Papp István
 mészárosnál. Soós u. 3. Br. Haracter u. 17

Esencet legerősebbet legolcsóbban szerezhet be savanyításhoz Gyarmatindál
 (a mozi mellett.)

Halás Klára
 gondolkodásból szerzi be ózsi kalapok legelőt.
 Önt újokkal várja
 2. Havas gyöngy mellett az elsőszőlőlégajabb
 bécsi párisi
 árnyék-alkalpok
 és alkalmi szakszerűen, olcsón állom.

Illamostrendezések
 u. m. villanyvilágítás, csengő, vasaló, villanyfogók, motorok stb.
erékpár, arrógép.
 gramofon és más mechanikai munkák.
ádló, akumulator
 től ése és jász, electromos mágnesezés, annaszérelés, stb.
szervezőkőrdőszoba
 szerelését állítását olcsón vállalja
Kovács Kálmán
 Kossuth u. 1. Farkas Za.-tőe ház. Vároroda mellett.

kegyháziadal számu 15 hold földönbérbe kiadó. Elvezni lehet Deák Fucca 30. 5312-16
jó fia tanulónak felvétetik Molnár István Kovácsmester III. Villogó ucca 5. 5308-22
szőlőmalacok annak eladók Nagy-350 szám al. 5305-25
petőfi szálloda kisebb-nagyobb bordók olcsón. 5304-20
szép fehér rózsza és mindenféle virágok kapható olcsó árban Szemere ucca 12. 5303-20
udvarra nyíló szoba kiadó októberére Kristó Nándor ucca 4 szám 4862-L
nyelgy 405 számú vendéglő jogfolytossággal azonnali és ugyanott mellyelőség üzlet kiadó. 5313-16
smunkálásra kiadó szőlőháznál 30 hold tanyaföld. Erdős Szántó Andor garakereskedőnél. 5314-18
ánban 60 hold föld felébe kiadó. polgárista könyveladók. I. ker., Pintér 11. 4959-15
ó Rákóczi Fucca 99 számú ház. Elvezni lehet Jókai 2 szám alatti földüzletben. 3532-L

ai jómunkás borszegédet azonnali beosztásra keresek. Pálffy Kunszentmárton. 5292-18
den bajnak, betegségeket szeljhordozója értelmes légy. Olcsón kapható a szőlő- és gyümölcs-területen. Olcsón kapható a szőlő- és gyümölcs-területen.

Haskötőfüző HALÁSZ SZABÓ SÁNDOR Selyemharisnya
 orvosi rendeletre is, mérték után készül. hibátlan, minden színben má
 Olcsó árak! Kossuth-tér 5. 1-90 fillértől

NAPIHIREK

Péntek, szeptember 16. Róm. kath.: Kornél p. — Protestáns: Edit. — Nap kél: 5.38 órákor, nyugszik: 6.11 órákor. — Hold kél: 6.33 órákor, nyugszik: 7.11 órákor.

Időjelzés: Jobbára derült idő, a nappali hőmérséklet lassu emelkedése, éjjel azonban még erős lehülés.

— **Buzáért 12.—, árpaért 7.20, kukoricáért 13.— és zabért 7.20 pengőt** fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — A budapesti terménytőzsdén a 77-es buzáért 13.30—13.50 pengőt, a 80-as buzáért 13.90—14.20 pengőt fizettek.

— **Leesett a kocsirol — eltörte a karját.** Sulgós baleset érte Veréb Anna csongrádi leányt. Csenki Mihály kocsiján ült, amikor valahogyan elvesztette egyensúlyát és a földre zuhant. Oldalt esett és eltörte balkarját. Beszállították Szentesre a kórházba és ápolás alá vették.

— **Fegyvercsöbe tett vasdarabokat lőtt mellébe.** Borzalmas módon akart véget vetni életének Csorváson egy Róczy József nevű kovácssegéd. Szerelmi bánatában öngyilkos akart lenni, ezért gazdája vadászfegyverébe vasdarabokat tett és mellélötte magát. — Azonnal orvoshoz vitték, állapota még életveszélyes, de valószínűleg sikerül megmenteni.

Sötétké kő téli kabát 27 P
(dusan szőrmézé) **Brüll Áruházban.**

— **Iparengedélyek.** Molnár Imréné, Pannik T. Anna Berekhát 11-a szám alatti lakos szatocszület nyújtására kért engedélyt. — Szathmári Antal Rákóczi Ferenc ucca 68 szám alatti lakos tűzifa, szén, építési anyagok és takarmánykereskedést nyit. — Kornea Józsefné Csendes Erzsébet Sáfrány Mihály ucca 32 szám alatti lakos kifizőipar gyakorlására kért engedélyt.

— **Sertésvész.** Lakos Mátyás Sarkadi Nagy Antal ucca 22 és Dóczy Imre Klauzál ucca 13 szám alatti lakos udvarában a bejelentés szerint sertésvész lépett fel.

— **A közigyógyász ellátásra,** amelynek árát a város előlegezi a patikáknak, az eddig beérkezett jelentések szerint augusztusban 75 pengő áru orvosságot adtak ki a szentesi gyógygyógyteráknak.

Montán gyapju pokróc 8 P
(kis hibáva) **Brüll Áruházban.**

— **A vasárnapi birkozóversenyt** általában, nagy érdeklődés előzi meg. A szentesi gárda a Délkerület bajnokcsapatával, a szegedi Vasutasokkal, méri össze erejét s az összecsapás rendkívül erős iramú, izgalmas estét ígér. A SzMTK emberei hetek hosszú gondos előkészületei után legjobb formában, technikai készségük teljességében állanak ki a birkozószőnyegre, hogy megmutassák izmaik erejét. A küzdelem vasárnap este pont fél nyolc órákor kezdődik az Ipartestületben.

— **Összekapott két lókupec.** Vad verekedés zajlott le tegnap Vásárhelyen Kovács Lajos lókereskedő és egyik konkurense összekülönböztek valami lövétel felett. Az összekoccanásnak az lett a vége, hogy a két kupec egymásnak esett és agyba-főbe verték egymást. Mindkét verekedőt kórházba szállították.

Mintás cord bársony 2.50
Brüll Áruházban.

Traktorral
vagy kétgéprendzerű gézekével sekély és mély szántást jutányos díjjal vállal
Buzás Lajos
Harucker ucca 32.

A SzMTK sportpályát kér a várostól

Beadványt intéznek a városi képviselőtestülethez és küldöttségek tolmácsolják a kérelmet az illetékesek előtt

Pár héttel ezelőtt nagyszabású mozgalom indult meg a Szentesi Munkás Testező Klub keretében. A mozgalom célja, hogy a SzMTK, mint a város egyik legnagyobb sportoló tömegével rendelkező egyesület megfelelő pályát nyerjen.

A szentesi sportklubok közül jelenleg csak a SzTE rendelkezik állandó, szabályszerű pályával. A város másik két egyesületének, a SzMTK-nak és a MAV-nak a jégyári pályát jelölték ki a meccsek lebonyolítására. Ez a pálya állandó, komoly sportéletre nem megfelelő. Ezen a területen tartják a marhavásárt és a város sem engedhette meg, hogy az egyesület bekerítthesse. Ilyen módon teljesen rendezetlen a SzMTK és a MAV pályáitja.

Hozzájárul még a bajhoz az, hogy a bekerítetlen pályán sem a SzMTK, sem a MAV nem építhet öltözőt, vagy tribünt s a futballmeccseket látogató közönség belépő-

díjai körül is zavarok vannak. Az évek óta vajdó pályakérdés végleges eldöntésére a SzMTK körében megindult mozgalom egyre erősödik. Terjedelmes beadvány készül a városi képviselőtestülethez a sportpálya végleges kijelölése érdekében. Vasárnap küldöttségek panaszolják el a jelenlegi helyzetet a OTT Szentesen tartózkodó elnöke előtt és a méltányos, egyenlő elbánást kérik fogják a hatóságok vezetőitől is.

A SzMTK pályakérdésének megoldására és a napirendről való végleges levételre többféle megoldás is kínálkozik. Annyi azonban bizonyos, hogy akarmelyiket választják, sokkal komolyabb helyzetet teremtenek, mint a jelenlegi. Nemcsak a SzMTK-nak, de a város sportjának is érdeke, hogy a környék egyik legnagyobb taglétszámmal rendelkező klubja megfelelő pályán képezhesse ki futballistáit és versenyzőit.

Már csak a „szellemeknek” dobál a felsőpárt „szellem”

Kihallgatták a »szellem« nagypapját is, aki semmit sem tud a dobálások eredetéről

A rendőrség befejezte a nyomozást a titokzatosnak indult, de hamarosan megfejtett és leleplezett felsőpárti »szellemjárás« ügyében.

A kódobáló 12 éves fiú rendőrségi kihallgatása alkalmával azzal védekezett, hogy a dobálásra a nagypapja biztatta. A fiú nagypapja néhány napig nem volt ideháza, így csak most lehetett kihallgatni.

— **En semmit se tudok arról,** hogy a gyerek dobált volna, nemhogy még biztatnám — mondotta rendőrségi kihallgatása alkalmával. En is abban a hiedelemben voltam, hogy valaki más is hajigál. Különben is azóta, hogy a gyerek idebent volt,

megint jelentkezett a dobáló. — Maga látta a dobálásokat — kérdezték tőle.

— **En nem, csak a feleségem,** — hangzott a válasz.

Mivel az idős asszony szintén gyanúsított volt az ügyben és tagadása ellenére megállapította a nyomozás, hogy több ízben ő is dobált, az újabb dobálásokról szóló hír nem látszik alaposnak.

A rendőrség lezárta az ügy aktáit, de megszüntek a hajigálások is. Most már a járásbírószági tárgyaláson derül majd ki, hogy miért dobáltak a Széchenyi uccai házban lakók és a dobálással kiknek okoztak kárt.

Helyszíni szemlét tartottak Algyón a gyermekparalízis miatt

A vasárnapi filléres gyors nem indul, nehogy a betegséget szétterjedjék

Jelentették, hogy a Szegeddel szomszédos Algyói községben is jelentkezett már a gyermekparalízis és az alispán az algyói iskolát a rendkívül veszedelmes betegség, valamint az időközben fellépett tifusz és vérhas miatt bezáratta.

Dr. Csák Béla városi főorvos, aki a vármegyei tisztifőorvos helyettesítését végzi, tegnap kiment Algyóra, hogy a helyszínen állapítsa meg a veszedelmes betegségek elterjedésének mértékét. A helyszíni vizsgálat alkalmával úgy döntöttek, hogy szigorú elkülönítéssel kell védekezni a járványos betegségek továbbterjedése ellen. Remélhetőleg

ezek az intézkedések idejekorán megfékezik a három betegség további szétterjedését.

Vasárnap Debrecenből indított volna a MAV Szegedre filléres gyorsvonatot. Ez a vonat nem indul. A MAV igazgatóságát a közgazgatási hatóságok értesítették a gyermekparalízis terjedéséről, erre a MAV úgy döntött, hogy a debrecen—szegedi filléres gyorsvonat más alkalommal indul utnak. A filléres gyors utját azért halasztották el, nehogy szétvigyék a betegséget a vonat utasai. A gyermekparalízis egyébként tovább terjed Szegeden, valószínűleg sor kerül a tanyai iskolák bezárására is.

„FUTURA” R.T.

SZENTESI BIZOMANYI RAKTÁRA.

Az új gabona vásárlását megkezdjük.
Beraktározott buzára előleget folyósítunk.
ZSÁKKÖLCSÖNZÉS.

Bevásárló telepek:
Pesti malom telepe
Vásárhelyi-ut. ☉ Telefon: 103.
Pásztor magtár
Rákóczi F. u. és Kunszenámatoni-ut sarok,
Telefon: 150.

Motoros favágógéppel legolcsóbban vág
SZABÓ JÁNOS
Soós ucca 44 sz

Ha sör akkor DREHER
legyen. Mindenütt kérjen Szent János és Korona sört
Főelárusító **AUSLANDER**
Arak mélyen leszállítva a viszonteladóknál is!

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Újság nyomdájában, Szentes.

Fedett csatornát nyitnak a városban

A városi képviselőtestület a városban a fedett csatornát nyitja meg. A városi képviselőtestület a városban a fedett csatornát nyitja meg. A városi képviselőtestület a városban a fedett csatornát nyitja meg.

Március a visszatér
Egy kistölkei gazda...
Egy gazdálkodó...
A vétel Szegedre...

Megmart a...
Megfigyelés alá...
Hosszabb le...
sen a harapós...
hogy a sorozatos...
járó intézkedések...
és megcsappant...
újabb kutyaharapás...
A harapós...
fiatal gyerek, Varg...
szám alatt lakó...
nap délelőtt átme...
valami ügyes-be...
lépett az ajtón...
Sándorék lakása...
nak ugrott. Az...
egyenesen a láb...
nak, mielőtt a...
slethettek volna...
Az esetről...
mesteri hivatalho...
figyelés alá hely...
meg, hogy be...
intézetbe vész...
Lajost.

Mosott
kiseb...
vásárol

Mosott
kiseb...
vásárol

Mosott
kiseb...
vásárol